

Постановление второй новосибирской областной конференции ВКП(б) по докладу тов. Боркова — О тезисах доклада товарища Молотова к XVIII съезду ВКП(б)

„Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР“

Вторая областная конференция ВКП(б), обсудив тезисы доклада тов. Молотова о третьей сталинской пятилетке, единодушно одобряет этот документ огромного всемирно-исторического значения, вселяющий в сердца миллионов трудящихся чувство законной гордости за нашу прекрасную родину, за партию Ленина-Сталина, за величественные победы социализма.

В тезисах подытожен огромный путь, пройденный нашей страной за годы второй пятилетки, и указаны грандиознейшие перспективы дальнейшего подъема, процветания и усиления могущества нашей социалистической культуры». (Из тезисов доклада тов. Молотова).

Истекшее пятилетие увенчалось триумфом марксизма-ленинизма, торжеством партии Ленина-Сталина, приведшей наш народ к всемирно-историческим победам.

Второй пятилетний план выполнен полностью и досрочно.

Разрешена основная историческая задача второй пятилетки — окончательно ликвидированы все эксплуататорские классы, полностью уничтожены причины, порождающие эксплуатацию человека человеком за разделение общества на эксплуататоров и эксплуатируемых.

Партия победоносно разрешила труднейшую задачу социалистической революции, осуществила ленинско-сталинский план коллективизации сельского хозяйства, благодаря чему создан и окончательно окреп новый, невиданный в истории колхозный строй.

В СССР воздвигнуто величественное здание социализма — первая фаза коммунизма. Социализм, о котором мечтали поколения, вошел прочь в быт советского народа.

Всемирно-исторические победы социализма законодательно закреплены в новой Сталинской Конституции СССР.

Успешно разрешена главная и решавшая хозяйственная задача второй пятилетки — завершена в основном техническая реконструкция народного хозяйства СССР. По уровню техники в промышленности и сельском хозяйстве наша страна стоит впереди любой капиталистической страны Европы.

Прошедшее пятилетие было периодом дальнейшего расцвета социалистической культуры, искусства и науки. Проведена настоящая культурная революция, СССР стал страной самой передовой науки и культуры.

В нашей стране на основе побед социализма и осуществления огромной программы по подъему материально-культурного уровня масс возникло могучее стахановское движение, которое является ярким выражением того, что наша революция дала народу не только политическую свободу, но и обеспечила материальное благосостояние трудящихся масс.

Итоги второй пятилетки — это блестящая демонстрация гигантских преимуществ социализма перед капитализмом.

Все эти победы вызывают чувство огромной радости у миллионов трудящихся, чувство горячей любви к организатору социалистических побед — большевистской партии и к вождю народов великому Сталину.

Исторические победы социализма в СССР одержаны в беспощадной борьбе с остатками враждебных классовых элементов. Партия и советский народ провели громадную работу по разоблачению и выкорчевыванию троцкистко-бухаринских банд вредителей, шпионов и диверсантов — агентов иностранных разведок. Разгром осиных гнезд изменивших и предателей родины повысил бдительность партийных и непартийных большевиков и расчистил путь для дальнейшего движения вперед.

К руководству партийными организациями, хозяйством и культурой выдвинуты десятки тысяч новых работников, беззаветно преданных партии и советскому народу.

Наша родина вступила в новую полосу развития, в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода к коммунистическому обществу, где руководящим началом общественной жизни должен быть коммунистический принцип: «от каждого — по его способностям, каждому — по его потребностям».

Третий пятилетний план открывает перед нашей странойственные перспективы. Во весь рост поставлены задачи — догнать и перегнать в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны Европы и Соединенные Штаты Америки.

Третья пятилетка еще более повысит силу и могущество социалистического государства.

Выполнение третьей пятилетки обеспечит дальнейший быстрый рост

благосостояния и культуры народов СССР. «Теперь дело идет не об уничтожении безработицы и ликвидации нищеты в деревне, — с этим мы уже справились полностью и навсегда. Теперь задача заключается в создании такого благосостояния и повышения культурности трудящихся, которые отвечают запросам запросам советского народа, которые недоступны для самых богатых стран капитализма и означают начало настоящего расцвета сил социализма, расцвета новой, социалистической культуры». (Из тезисов доклада тов. Молотова).

Третья сталинская пятилетка ставит огромные задачи по достижению высокой производительности труда всех трудящихся, недосугаемой для стран капитализма, — на основе всемирного развертывания социалистического соревнования, стахановского движения, повышения качества хозяйственного руководства и развертывания широкой работы по коммунистическому воспитанию масс, по преодолению пережитков балтизма в сознании людей.

Выполнение третьей пятилетки требует повышения революционной бдительности, полной ликвидации последствий контрреволюционного вредительства троцкистко-бухаринских банд — агентов фашизма и всемирного укрепления могущества социалистического государства.

Конференция с чувством глубокой радости и гордости отмечает, что в тезисах тов. Молотова нашло огромное отражение народнохозяйственное и культурное развитие Новосибирской области.

Новосибирская область при постоянном внимании со стороны Центрального Комитета ВКП(б) и лично товарища Сталина успешно выполнила и перевыполнила основные задания второго пятилетнего плана. Валовая продукция государственной и кооперативной промышленности на 1937 год составила 265 процентов к 1932 году против 235 процентов, предусмотренных планом второй пятилетки.

Указаний товарища Сталина, данные на XVI съезде ВКП(б) о создании второй угольно-металлургической базы на Востоке — Урало-Кузнецкого комбината, претворены в жизнь. Исторический лозунг товарища Сталина «Превратить Кузбасс во второй Донбасс» успешно реализуется. Угледобыча Кузнецкого угольного комбината в 1937 году составила 17.204 тысячи тонн, или увеличилась за годы второй пятилетки на 93,4 проц. Кузнецкий металлургический комбинат имени Сталина перевыполнил задание второго пятилетнего плана по всем видам продукции. Выплавка чугуна комбинатом в 1937 году составила 1.472 тысячи тонн, или 1.599 тысячи тонн, проката — 1.121 тысячу тонн, увеличился выпуск кокса в 4,2 раза против 3,8 раза, предусмотренных вторым пятилетним планом.

За годы второй пятилетки Новосибирская область превращена в мощный индустриальный район на Востоке, в области угля, металлургии, машиностроения и химии.

На основе развития промышленности, производящей средства производства, а также роста социалистического сельского хозяйства за годы второй сталинской пятилетки получила широкое развитие легкая пищевая промышленность области. Валовая продукция легкой промышленности в 1937 году составила 258,3 проц. к производству 1932 года, соответственно пищевая — 216,6 проц., местная — 625,7 проц., кооперативная — 321,5 проц.

Одним из решающих моментов, обусловивших крупные успехи в индустриализации области, явились достижения в деле освоения новой техники, широкого развития социалистического соревнования и его высшей формы — стахановского движения, сломавшей старые производственные нормы и давшей возможность перекрыть на ряде предприятий (Кузнецкий металлургический завод имени Сталина, Беловский цинковый завод, Кемеровский коксохимический завод, Ишклинский цементный завод и др.) старые заданные проектные мощности и технические нормы.

Сельское хозяйство области за годы двух сталинских пятилеток из отсталого мелкотоварного крестьянского хозяйства превращено в крупное, вооруженное передовой техникой, социалистическое производство.

Социалистическое пятилетие на территории области насчитывалось 5.499 колхозов, 113 совхозов, 128 МТС. Процент коллективизации крестьянских хозяйств достиг 91,9.

К 1937 году на полях колхозов и совхозов работали 9.470 тракторов, 2.494 грузовых автомашин, 2.985 комбайнов, 2.611 сложных молотилок.

Посевные площади колхозов увеличились за годы второго пятилетия с 1.509,2 тысячи гектаров до 2.536,3 тысячи гектаров, или на 67,4 проц.

Значительные успехи достигнуты также в развитии социалистического животноводства области. Поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 75 проц., овец — на 74,1 проц., свиней — на 215,9 проц.

Особенно быстро росли поголовье и продуктивность скота КГФ, которые играют решающую роль в подъеме колхозного животноводства.

За годы второго пятилетия осуществлена широкая программа реконструкции и расширения железнодорожного транспорта области, на что вложено 553 млн. рублей.

Общий объем погрузки в Томской ж. д. увеличился с 10 млн. до 28 млн. тонн, или рост на 181 проц.

Перевозки водного транспорта увеличились с 814 тысяч тонн до 1.664,8 тысяч тонн, т. е. в два раза.

В целом в развитие всех видов транспорта было вложено за период второй пятилетки 646 миллионов рублей.

Однако, несмотря на значительный рост, транспорт все еще отстает от общих темпов развития области: при общем росте продукции промышленности за годы второй пятилетки в 3,6 раза объем погрузки железнодорожного транспорта возрос только в 2,8 раза, а перевозок водного транспорта — в два раза.

Крупнейших успехов добились трудящиеся области под руководством партии Ленина-Сталина в деле подъема материального уровня трудающихя. Среднегодовая заработка плаата рабочих и служащих за годы второй пятилетки возросла на 90 процентов. Вместе с этим неуклонно росла доходность колхозного производства.

Общий объем товарооборота в области увеличился с 1932 года по 1937 год с 683,3 млн. рублей до 2.401,0 млн. рублей, или на 251,4 проц.

Значительно расширена сеть здравоохранения: число больничных коек с 6.982 в 1932 году увеличилось до 12.918 в 1937 году, число амбулаторных учреждений — с 231 до 437.

Рост материального уровня сопровождался огромным подъемом культурного уровня трудающихя.

Число учащихся в школах с 480,0 тысячи в 1932 году увеличилось до 795,4 тысячи в 1937 году, в том числе в средних школах с 23,3 тысячи до 173,6 тысячи, то есть на 752,2 процента.

За годы второй пятилетки выросли значительные кадры рабочих стахановцев, инженеров, техников, врачей, педагогов, научных работников, способных освоить любые производства, привести технику в движение и использовать ее до конца. Наличие таких кадров и мощной передовой техники, а также неисчерпаемые природные богатства и промышленные строительных станков, электромоторов и взрыво-безопасных электроаппаратов, локомобилей, электромашин, насосов и вентиляторов, дорожных машин, тракторов и отделочных машин, метизный завод и автомобильный завод.

Расширить Беловский цинковый завод и построить новые заводы: цинковый, алюминиевый и висмутовый.

7. Учитывая благоприятные условия области для размещения машиностроительных и металлообрабатывающих предприятий (наличие металла, топлива, близость потребителей), поставить вопрос перед правительством СССР о постройке в третий пятилетке кроме указанных в тезисах доклада тов. Молотова следующих заводов: револьверных и продольно-страгательных станков, а также коксохимических производств и газификации.

8. В целях освоения лесных богатств и, особенно, массивов Нарымы провести в области в широком

третий пятилетки по Новосибирской области рассмотреть и включить следующие мероприятия, выявленные на партсобраниях, а также на районных и городских партконференциях:

1. Провести широкие геолого-разведочные работы по разведке и промышленному освоению железорудных полиметаллических месторождений, редких металлов, коксующихся углей и прочих залежей минерального сырья в области, а также в Горно-Шорском районе и районе Саларского края.

2. Форсировать строительство и добычу железной руды на Таштагольском, Кочуринском и других месторождениях, обеспечив перевозку Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина к концу третей пятилетки полностью на местную сырьевую базу. Развернуть железнодорожное строительство к местным сырьевым базам металлургического комбината. Закончить строительство шлако-цементного завода в Стальске.

3. Построить и ввести в действие гидроэнерцию на реке Томи в районе Крапивина, закончив к концу третьей пятилетки проектирование искыльтувательские работы по сооружению гидроэлектростанции на реке Оби (Обь-Кулундинская проблема).

4. В целях обеспечения местным жидким топливом Новосибирской области и прилегающих к ней районов считать необходимым:

а) форсировать разведки нефти в Барнауле;

б) создать промышленные установки по полземной газификации углей и крупный завод искусственного жидкого топлива, а также несколько газонаполненных станций, что позволит использовать газы коксохимических заводов для тракторов и автотранспорта;

в) построить вагоноремонтный завод.

11. Приступить в третьем пятилетии к восстановлению Обь-Енисейского канала, которым будут связаны бассейны крупнейших рек Азии — Оби и Енисея и обеспечен сплошной водный путь от Урала до Иркутской области.

12. Считать крайне необходимым построить институты для подготовки высококвалифицированных кадров — педагогических, планирово-экономических, зооветеринарного и машиностроительного, а также техникумов химического, электромеханического и машиностроения.

13. Областная конференция ВКП(б) считает необходимым в целях полного завершения организационно-хозяйственного укрепления колхозов и колхозного урожая провести во всех колхозах третий пятилетке кроме указанных в тезисах доклада тов. Молотова следующие заводы: револьверные и продольно-страгательные станки, а также коксохимические производств по азото-тукового и коксохимических производств построить в области в третьем пятилетии заводы: серно-кислотный, азотогранатный, литопарный и цинковых белила, гляц и сурока, карбидкальция, синтетического каучука, автомашинный, кордный, канифольно-скипидарно-камфарный, азотобактериальных удобрений и пластичных масс.

14. Закончить планировку городов и поставить отставание жилищно-бытового и культурного строительства в городе Томске и промышленных городах Кузбасса. В целях форсирования жилищно-бытового строительства, организовать производство стандартных домов и типовых хозяйственных построек для колхозов и колхозов.

В борьбе с потерями урожая в сельском хозяйстве необходимо создать в области сплошную и зерновую очистительную базу в колхозах.

Для подготовки высококвалифицированных руководящих колхозных кадров и кадров массовых квалифицированных кадров — инженеров, техников, мастеров социалистического соревнования и механизаторских кадров.

В целях обеспечения потребности в предметах конного транспорта и упряди считать необходимым строительство в третьем пятилетии в Новосибирской области обозного завода и расширение широкополосного производства.

15. Обеспечить благоустройство районных центров с тем, чтобы к концу третьей пятилетки все районные центры имели, как минимум, полную среднюю школу, больницу с родильным отделением, детсад, ясли, бани общего пользования, дома советов, дом культуры, звуковой кинотеатр, гостиницу или дом колхозника, электростанцию, обеспечивающую снабжение электротрёнерами бытовых нужд трудающихся, и промпредприятия местных стройматериалов и ремонтно-поправочных мастерских.

Перед лицом новых грандиозных задач, выдвигаемых третьим пятилетием планом, партия еще теснее сплотит свои ряды, еще крепче укрепит связи с массами, демонстрируя единство и готовность партийных и непартийных большевиков с еще большей энергией и настойчивостью осуществлять план великих работ, намеченные в третьей сталинской пятилетке.

Обсуждение тезисов доклада тов. Молотова на собраниях первичных парторганизаций и на районных партконференциях вызвало огромную активность среди коммунистов Новосибирской области. Собрания и конференции явились яркой демонстрацией



Японские захватчики жестоко расправляются с пленными бойцами китайской армии. На снимке: японские солдаты убивают пленных бойцов китайской армии. (Снимок пейзаж у пленного японского солдата).
Фотохроника ТАСС

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Центральном Китае в боях, развернувшихся в последние дни к северо-западу от Ханькоу, японцы потеряли свыше 400 человек. Китайцы продолжают вести наступление в этом районе. 1 марта около Юньнани китайские части уничтожили 7 японских бронеков. (ТАСС).

Положение испанских беженцев ухудшается

Английская печать сообщает, что испанские беженцы во Франции предполагают находиться в ужасных условиях. Французские власти всячески препятствуют организациям международной помощи беженцам. Английское общество Красного креста пытаются организовать медицинскую помощь испанским беженцам без всякой помощи. (ТАСС).

КРЕСТЬЯНСКИЕ ВОЛНЕНИЯ В ГЕРМАНИИ

Как сообщают из Лондона, среди крестьянства Рейнской области в Германии растет недовольство фашистским режимом. На западной границе, где находится линия военных укреплений, по-

что каждый день происходят стычки между фашистами и местными крестьянами. Недавно во время одного из столкновений 7 человек получили серьезные ранения. (ТАСС).

Итальянское правительство приказало итальянцам покинуть Францию

Итальянское правительство приказалось всем итальянцам, проживающим во Франции, в кратчайший срок покинуть французскую территорию.

Английская печать сообщает, что из 20 тысяч итальянцев проживающих в Корсике, только 350 человек выразили согласие вернуться в Италию. (ТАСС).

Процесс антифашистов в Гамбурге

С 14 февраля по 3 марта в Гамбурге (Германия) происходил суд над 13 антифашистами, обвинившимися в «подготовке свержения существующего строя». Фашистский суд приговорил главного обвиняемого антифашиста Михаила к смертной казни. 12 других антифашистов приговорены каторжным работам на различные сроки. (ТАСС).

О мероприятиях по предупреждению заболеваемости тифом

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4 ПРЕЗИДИУМА КЕМЕРОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА
26 февраля 1939 года.

В целях предупреждения вспышек тифов, Кемеровский городской совет, на основании положения об изъятии обязательных постановлений, утвержденного постановлением ВИИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года (СУ. 31 г. № 17. ст. 186) и в соответствии с постановлением облисполкома от 3 декабря 1938 г. за № 22-043, постановляет:

1. Обязать все хозорганизации, имеющие общежития проводить санитарную обработку людей и имущества перед вселением жильцов в общежитие не менее 2-х раз в месяц за счет фондов по улучшению культурно-бытовых условий рабочих.

С целью охвата вновь прибывающих вербованных рабочих медицинским обслуживанием, каждому отдельному случаю о прибывающих ставить в известность горздрав.

Примечание: хозорганизации, имеющим общежития, но не имеющим своих башни и дезокамер, заключить договоры на сан. обработку с Кемеровской дезстанцией не позднее 15 марта 1939 года.

2. Работу существующих бан-

яков, секретарь ПЫРИН.

Уп. Облита № В-27.552.

Памяти великого поэта-революционера

9 марта народы Советского Союза отмечают знаменательную дату — 125-летие со дня рождения великого украинского поэта — революционера Тараса Григорьевича Шевченко. В Москве в день юбилея состоится торжественное заседание, созываемое Академией наук, Союзом советских писателей и Комитетом по делам искусств.

Доклад о творчестве Шевченко прочтет академик Пержавин. В Доме Союзов будет открыта боль-

шая выставка, посвященная жизни и творчеству Шевченко.

6 марта в Киеве открывается памятник Т. Г. Шевченко. В Полтавском государственном историческом музее открылась выставка, посвященная жизни и деятельности великого Кобзаря. На выставке снятое 500 художественных работ и документов. Особое внимание привлекает большой портрет поэта, сделанный колхозником Б. Л. Шевченко из зерен сельскохозяйственных культур. (ТАСС).

Подготовка к юбилею Т. Г. Шевченко в Кемерово

Клубы, библиотеки и школы Кемерово готовятся отметить юбилей великого поэта. 4 марта работники центральной городской библиотеки в клубе Кемтэкстюра провели вечер, посвященный творчеству Шевченко. Доклад о жизни и творчестве Т. Г. Шевченко сделал преподаватель литературы педагогического техникума Т. Мироненко.

Три часа в противогазах

Комсомольцы и несознательные молодые вагоноремонтного пункта станции Кемерово в подарок XVIII съезду ВКП(б) обязались сдать нормы на значок ПВХО.

С этой целью воронцовская группа 21 февраля в течение трех часов работала в противогазах. Воронцовцы показали прекрасные образцы производительности труда.

Стахановец-токарь тов. Зевакин

дал 246 проц. к трехчасовой норме, стахановец-токарь тов. Таранников дал 336 проц., комсомолка-электроварварница тов. Стрельникова — 151 проц.

Это достигнуто благодаря хорошему руководству бригадиров тт. Тимофеева и Вербенчука, которые хорошо подготовили фронт работы.

А. КОЛОДЯЖНАЯ, зав. курсами техминимума.

После трех туров идут Чарушинкова, Баранкова и Найденов, имеющие по 2 выигрыша и по одному отложенной партии.

6 марта, с 11 часов утра, в клубе ГРЭС состоится 4-й тур.

АХМЕТЗЯНОВ.

В подшефные колхозы

3 марта драмколлектив клуба ГРЭС выехал в подшефные колхозы Шумихинского сельсовета с показом своей художественной самодеятельности.

Драмкружковцы поставят на колхозной сцене «Честь» — Мидианы и выступят с исполнением целого ряда номеров художественной самодеятельности.

Кроме того, члены драмколлектива проведут с колхозниками беседы о подготовке к XVIII съезду ВКП(б).

1 марта в Кемерово начался шахматный чемпионат города. 22 шахматиста соревнуются в городском первенстве. Уже сыграли три тура. В третьем туре Алексеев выиграл у Цеульчана, Маршалии у Камилова, Агафонцев у Гроценко.

После трех туров идут Чарушинкова, Баранкова и Найденов, имеющие по 2 выигрыша и по одному отложенной партии.

6 марта, с 11 часов утра, в клубе ГРЭС состоится 4-й тур.

АХМЕТЗЯНОВ.

Бывший слесарь коксохимзавода, пенсионер Вербовец исполнил на семинарии горючие попурри из украинских песен, «По улице мостовой». Исполнял мастерски!

А в молодости он не играл. На умне было не музыка, а забота о куске хлеба. Только теперь, на старости лет, расцветает его дарование.

Электрик коксохимзавода Федотов поет «Песню Варяжского гостя», «Мне грустно», музыка Дорогомыжского. Поет куда лучше иных эстрадных гастролеров.

Но Федотов знает, что ему нужно еще много работать над собой, и он учится, развивает свой талант.

Татарка Таминдорова на русском языке поет «Мне грустно» и национальную песню. У нее прекрасный голос, она обладает культурой пения.

Очень хорошо читает рассказ Максима Горького «Однажды

В столице Грузии. На снимке: здание филиала института Маркса Энгельса — Ленина на проспекте имени Руставели в Тбилиси. Фотохроника ТАСС

ГОРТЕАТР

Премьера 6 дня с. 138

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ КОНСУЛ 6 вечером с. 139

Начало живого спектакля в 12 ч. дня, ве-

чернго — в 8 ч. 30 м. вечера, класс в уни-

вермаге, 2-й этаж, с 10 ч. утра до 3 ч. 30 м. дни, касса театра с 4 час. дни до 9 час.

вечера.

ГОСЦИРК г. Кемерово тел. 2 63, 3-39 6, 7, 8, 9 и 10 марта

Последние дни программы 1-го ЦИКЛА ГАСТРОЛЕЙ

ЮРИЯ ДУРОВА.

Тройка — выход на шотландских пони, обезьяны — жокеи, собаки — пожарные, медведи, «Нора» — собака математик, «Сон охотника» — прессырованные голуби, морской лев «Паша», слон.

Инов прибыли выступают гуттаперчевые люди арт. Крикса. Эквилибр на про-воке арт. Нори. Волнистая рамка арт. Твардовские.

Начало в 8 часов вечера.

Кассы открыты с 4 ч. дня.

6 марта два дневных представления с участием ЮРИЯ ДУРОВА.

Начало первого в 11 ч. дня. Начало второго в 3 часа дня. Кассы открыты с 10 ч. утра.

Ежедневно с 10 час. утра до 2 час. дня с 4 ч. дня до 7 ч. вечера обзорность зверей ЮРИЯ ДУРОВА.

ГОСЦИРК

г. Кемерово тел. 2 63, 3-39 6, 7, 8, 9 и 10 марта

Последние дни программы 1-го ЦИКЛА ГАСТРОЛЕЙ

ЮРИЯ ДУРОВА.

Тройка — выход на шотландских пони, обезьяны — жокеи, собаки — пожарные, медведи, «Нора» — собака математик, «Сон охотника» — прессырованные голуби, морской лев «Паша», слон.

Инов прибыли выступают гуттаперчевые люди арт. Крикса. Эквилибр на про-воке арт. Нори. Волнистая рамка арт. Твардовские.

Начало в 8 часов вечера.

Кассы открыты с 4 ч. дня.

6 марта два дневных представления с участием ЮРИЯ ДУРОВА.

Начало первого в 11 ч. дня. Начало второго в 3 часа дня. Кассы открыты с 10 ч. утра.

Ежедневно с 10 час. утра до 2 час. дня с 4 ч. дня до 7 ч. вечера обзорность зверей ЮРИЯ ДУРОВА.

ГОСЦИРК

г. Кемерово тел. 2 63, 3-39 6, 7, 8, 9 и 10 марта

Последние дни программы 1-го ЦИКЛА ГАСТРОЛЕЙ

ЮРИЯ ДУРОВА.

Тройка — выход на шотландских пони, обезьяны — жокеи, собаки — пожарные, медведи, «Нора» — собака математик, «Сон охотника» — прессырованные голуби, морской лев «Паша», слон.

Инов прибыли выступают гуттаперчевые люди арт. Крикса. Эквилибр на про-воке арт. Нори. Волнистая рамка арт. Твардовские.

Начало в 8 часов вечера.

Кассы открыты с 4 ч. дня.

6 марта два дневных представления с участием ЮРИЯ ДУРОВА.

Начало первого в 11 ч. дня. Начало второго в 3 часа дня. Кассы открыты с 10 ч. утра.

Ежедневно с 10 час. утра до 2 час. дня с 4 ч. дня до 7 ч. вечера обзорность зверей ЮРИЯ ДУРОВА.

ГОСЦИРК

г. Кемерово тел. 2 63, 3-39 6, 7, 8, 9 и 10 марта

Последние дни программы 1-го ЦИКЛА ГАСТРОЛЕЙ

ЮРИЯ ДУРОВА.

Тройка — выход на шотландских пони, обезьяны — жокеи, собаки — пожарные, медведи, «Нора» — собака математик, «Сон охотника» — прессырованные голуби, морской лев «Паша», слон.

Инов прибыли выступают гуттаперчевые люди арт. Крикса. Эквилибр на про-воке арт. Нори. Волнистая рамка арт. Твардовские.

Начало в 8 часов вечера.

Кассы открыты с 4 ч. дня.

6 марта два дневных представления с участием ЮРИЯ ДУРОВА.

Начало первого в 11 ч. дня. Начало второго в 3 часа дня. Кассы открыты с 10 ч. утра.

Ежедневно с 10